



Успішна гастрольна поїздка Студентського літературного театру «Глорія» відбулася за підтримки керівництва Хмельницького національного університету, за сприяння Первинної профспілкової організації студентів ХНУ (голова – А. А. Вичавка), за активної організаційно-творчої участі помічників керівника театрального колективу (доцента кафедри української філології М. М. Гавриш та О. В. Шаєвської).

участь колективи та окремі виконавці понад 20-ти навчальних закладів України. Почесними гостями мистецького свята були представники керівництва, викладачі, студенти Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова (м. Київ) і творчий колектив м. Новий Сонч (Польща).

Лауреатами «АГРОУНІФЕСТ–2018» стали креативні, залюблені у мистецтво глоріанці-театрала: Юлія Довганюк (голова Ради СЛТ «Глорія»), Катерина Шаєвська, Олена Карпова; Тетяна Лампіцька, Анна Бондаренко, Христина Мотяшок, Анастасія Левчук, Тетяна Охман, Дар'я Шаєвська.

*Коваль Т. П., старший викладач  
кафедри української філології,  
керівник СЛТ «Глорія»*

*Для вивчення навчальних дисциплін*

## ВІДКРИТИЙ ДОСТУП ДО НАУКОВИХ ЗНАТЬ



У сучасних умовах функціонування ЗВО вагомим значенням набуває наукова діяльність, яка підвищує імідж університету на ринку освітніх послуг. Тому пріоритетне місце у бібліотеках вищого навчального закладу займає робота, спрямована на розвиток науки університету, популяризацію досягнень провідних вчених. Ідея відкритого доступу до наукових знань вже не нова і розглядається сьогодні як важливий елемент наукових комунікацій.

Наукова бібліотека Хмельницького національного університету надає відкритий доступ користувачам шляхом:

- створення і адміністрування інституційного репозитарія;
- забезпечення доступу до світових наукових інформаційних ресурсів, наукометричних БД;
- удосконалення системи інформування викладачів;
- створення веббібліографічних баз даних на допомогу науковцям;
- участі у корпоративних проєктах;
- бібліографування наукового і творчого доробку викладачів.

Інституційний репозитарій ВНЗ функціонує з 2011 року. Бібліотека організовує та адмініструє цей електронний архів (ElaKhNU), який, у недалекій перспективі, згідно з наказом МОН «Про затвердження Регламенту роботи національного репозитарію академічних текстів», може стати частиною Національного репозитарія.

З 2015 року НБ ХНУ створює електронний бібліографічний покажчик "Доктори наук,

професори Хмельницького національного університету". Ресурс розкриває життєвий шлях і науково-педагогічну діяльність науковців Хмельницького національного університету, знайомить з науковим і творчим доробком вчених.

У 2016 році бібліотека приєдналась до інноваційного проєкту ELibUkr (Електронна бібліотека України), цього ж року, на допомогу науковцям створено веббібліографічну добірку безкоштовних, повнотекстових, рецензованих та бібліографічно-реферативних ресурсів «Бази даних наукових видань (іноземні)».

У 2017 році, на сайті книгозбірні, на допомогу науковцям розміщено рубрику «Наукометричні БД», яка містить інформацію про найбільш поширені у світі бібліографічні й реферативні бази даних, які є інструментом для відстеження цитованості наукових публікацій. У вересні цього року, університету надано доступ до наукової платформи «Web of Sciens».

22 – 28 жовтня 2018 р., у світі відзначався Міжнародний Тиждень Відкритого доступу, який проходив під гаслом "Designing Equitable Foundations for Open Knowledge" - ("Створення рівних умов для відкритих знань"). Згідно з рішенням МОН України, з грудня 2018 до травня 2019 року, працівники та студенти університету матимуть доступ вже до двох науко-метричних БД «WoS» та Scopus. Сподіваємось, що науковці скористаються новими можливостями відкритого доступу і будуть заохочувати студентів до отримання нових знань та самостійного, поглибленого вивчення навчальних дисциплін.

**Приєднуйтеся та підтримуйте позицію відкритого доступу до знань разом з нами!**

*Айвазян О.Б.,  
директор НБ ХНУ*